

## 延续奥运精神 为企业拼搏奋进

□ 李丽

手捧鲁迅先生的《朝花夕拾》，思绪在岁月长河中穿梭。这部回忆性散文集记录了鲁迅先生从童年到青年的生活经历与心路历程，如明灯般照亮我的内心，也让我联想起自己在公司担任水质质检员的工作。

《朝花夕拾》原名《旧事重提》，展现了那个时代的社会风貌与人情世故。鲁迅先生以犀利笔触剖析社会黑暗与人性弱点，同时表达了对美好生活的向往和对真善美的追求。

童年的鲁迅先生在百草园度过无忧无虑的时光，那里的菜畦、石井栏、皂荚树等生动景象，让我忆起自己童年的纯真美好，那时只有对世界的好奇与未来的憧憬。然而，随着年龄增长，鲁迅先生历经挫折磨难。他目睹父亲病亡，感受家庭变故与社会冷漠。在日本留学时，认识到国民麻木愚昧后决定弃医从文，用文字唤醒民众觉醒。他的勇气与担当令我感动。作为水质质检员，我深知肩负保障居民用水安全的重任。面对复杂水样和繁琐检测流程，我以鲁迅先生的精神激励自己坚守岗位。

在水务公司，我每日与各种水样打交道，从水源地到出厂水再到用户家中的水，每个环节都不能疏忽。检测水中酸碱度、硬度、重金属含量、微生物数量等指标，确保水质符合国家标准。这份工作责任重大，水质好坏直接关系居民身体健康和生活质量。

正如鲁迅先生所写：“生命的路是进步的，总是沿着弯曲的神秘三角形的斜面向上走，什么都阻止他不得。”工作中我也常遇到困难挑战，检测结果异常需反复排查原因，新的检测标准和技术要求不断更新知识，但我从未想放弃，只有努力进步才能更好完成工作，为居民提供优质用水服务。

《朝花夕拾》中鲁迅先生描写了许多人物，他们给鲁迅先生的人生带来不同影响。在我的工作中，同事和领导也给予我帮助和支持，他们有的经验丰富，教会我检测技巧；有的认真负责，为我树立榜样；有的关心体贴，让我感受团队温暖。

读完《朝花夕拾》，我深感鲁迅先生对生活的热爱和对未来的希望。尽管历经苦难挫折，他始终未放弃对真理和正义的追求。这种精神激励我在工作中勇往直前，不断探索创新。未来，我将以鲁迅先生为榜样，坚守岗位，用心检测每一滴水，保障居民用水安全。相信只要每个人在工作中尽职尽责，社会将更加美好，生活将充满阳光。



## 2024年9月生日员工名单

汪元传	磊	吴磊	郑虎	潘锡连	关念欣
陈磊	勇	曹巍	卜俊东	沈旭	王静琪
骆杰	川	吴丹	吴磊	彭杰	刘琪琪
潘鑫	宋同明	陶庆刚	张宏阳	王杰	刘秀娟
许柯	史媛媛	麦秋丽	王洋	亮	李楠
裔帅虎	郭毅	殷利	卞海彬	陈倚天	江陆峰
贾梦蝶	邵静	吴鹏成	刘洲	光焰	陈天润
陈福林		杜晨生	单事茹	于钰	
		杜静	罗倩		

感谢您加入蚌埠中环水务这个大家庭。在过去的日子，辛苦了！愿你继续用坚定和自信，点燃岁月的激情；用智慧和双手，创造一个更美好的明天！

祝：

生日快乐  
Happy birthday



水 花

刊头摄影 李文杰

在岁月中追寻于水务中坚守

申蕾蕾

刚刚结束的巴黎奥运会，又是一场中国运动健儿的盛宴，一个个让人振奋的喜讯让人们一次又一次的欢呼，中国人的热血和自豪在每一个捷报中被彻底地点燃。

虽然我不是一个运动爱好者，但一直以来我对奥运会都有着自己都说不清的关注与喜爱，我为每一个中国运动健儿骄傲，无论有没有拿到金牌，他们能站在那个赛场上就是对他们努力的最好证明。一个个年轻的生命在全世界人民的关注下奋力拼搏，挥洒着他们的汗水。他们用汗水追求卓越，追逐着他们的梦想，他们用拼搏和坚持让自己在世界的舞台上璀璨夺目。

对于我们普通人来说，奥运会离我们有些远，我们不用站在那么高的舞台上为国争光，但是我们每一个人都可以在自己平凡的岗位上做好自己，我们谈不上为国争光，但我们可以为自己、为企业争光，做一个平凡却又不凡的普通人。

我们要把企业看成是自己的家，小家是家，国家是家，企业也一样，也是我们每一个职工真正的家。家好了，家中每一个子女自然都衣食无忧，家旺了，每个“孩子”的日子才能蒸蒸日上。我们要把工作变成热爱，因为只有喜爱了，你才会为了它去拼、去努力。在工作中，我们要学习奥运健儿们的那股拼劲、冲劲与韧劲，无论在工作中遇到什么样的困难与压力，我们都要有那种永不言败的勇气，面对困难迎难而上，面对挫折永不放弃。奥运健儿既得成绩的背后是日复一日枯燥的刻苦训练，我们则是要在一日的工作中勤奋工作，刻苦钻研，在努力提高自己的业务能力和工作效率的同时不断提高工作效率，为企业的发展贡献自己最大的力量。

伴随着奥运圣火的传递，第三十三届奥运会在法国顺利落下帷幕，但是奥运精神却一直在延续着。我们所有人都要从“奥运精神”中汲取奋进的力量，在自己的赛道上奋力“摘金夺冠”。希望我们每人都能将责任放在肩上，将企业放在心中。

## 忆深秋

□ 刘彦博

炎热的夏天已经过去，秋天的脚步已悄悄来到。秋天不像春天那样百花争艳，芳香怡人；也不像夏天那样有那么多的小生灵在歌唱，也没有冬天那么银装素裹。可是，它在我心中却是最美的。秋天虽然没有夏天一样有那么多的小生灵，可秋天落叶的景观可比它们美多了。当风吹起来时，叶子就随风而落。特别是秋天的黑虎山水厂更让人流连忘返。

记得多年前秋日的一个清晨，我走在加氯间外的小路上，一阵秋风吹过，可爱的银杏树叶依依不舍地离开了大树，纷纷扬扬地飘落下来，仿佛一只只枯叶蝶在翩翩起舞。树叶堆叠了一层又一层，堆在小路上像铺了一层厚厚的金色地毯，散发出清新的味道，我见犹怜，便不舍得离开。花坛上的野草也没夏日的生机勃勃，秋风阵阵，耷拉着脑袋在风中摇曳。

一入秋便再也听不到恼人的蝉鸣了，夏时听着蝉噪，秋时倒觉得失去了些许生机。秋风袭来，不自觉的缩紧袖口，不让寒风侵袭，却又能闻到一丝桂花甜腻的香气，置身其中，仿佛置身于蜜糖中一般。

秋风是力量的，虽然少点温柔，却也坚毅。秋风一刮，松树在空中狂舞，完全没有了风度，银杏、柿子树的落叶“前仆后继”，纷纷落下。然而秋风过后，被摧残的树叶们却暗地里孕育着新的希望，等待着春的新生，“解落三秋叶，能开二月花”，这大概就是秋风的魅力之所在吧。

## 电影《钢琴家》观后感

□ 周宇恒

在战争的硝烟与混乱中，人性的光辉往往如微弱的光芒，顽强地穿透黑暗，给人以希望与温暖。《钢琴家》便是一部以战争为背景，深刻揭示人性之伟大的电影杰作。影片通过主人公斯皮尔曼的故事，展现了音乐艺术如何超越战争带来的苦难与毁灭，成为人类灵魂深处的慰藉。

斯皮尔曼是一位才华横溢的钢琴家，然而在战争初期，他的生活被无情地打断，不得不带着重伤藏身于贫民区，以音乐为生。面对战争的残酷与无情，斯皮尔曼展现出了超乎常人的勇气与坚韧。他不仅保护自己的生命，更在战火纷飞中，用音乐为同胞们带去一丝慰藉。他的琴声穿越战争的阴霾，成为黑暗中照亮人们内心的光芒。影片中，斯皮尔曼与一位德国军官的相遇，更是深刻揭示了人性中善良与勇敢的一面。尽管这位军官最初对犹太人持有偏见，但在听到斯皮尔曼的演奏后，

他被打动，甚至决定冒着生命危险保护这位音乐家。这一情节不仅展示了战争背景下人性的复杂与多变，更彰显了音乐艺术的强大力量，它能够超越种族与文化的界限，触及人内心深处最柔软的部分。

此外，《钢琴家》对战争与和平的描绘也极为深刻。影片通过战火纷飞的背景，展现了战争的残酷与无情，同时也通过斯皮尔曼的故事，表达了人们对和平的渴望与向往。影片让人深刻体会到，战争带来的只有痛苦与毁灭，而和平与音乐则能治愈人们的创伤，带来希望与新生。总的来说，《钢琴家》不仅是一部战争电影，更是一部揭示人性光辉与伟大的杰作。它通过音乐的力量，展现了人类在困境中的坚韧与勇敢，以及对和平与爱的追求与向往。这部电影让人深刻反思战争的意义与价值，更加珍惜当下的和平与安宁。

## 蚌埠中环水务

BENG BU ZHONG HUAN SHUI WU

● 传播企业文化 ● 诠释核心理念 ● 透视经营管理 ● 创造中环辉煌

9月26日上午，市政府副市长张铭一行前来蚌埠中环黑虎山水厂调研督导安全生产暨节日保供工作，市政府副秘书长张圣辉，市城管局党组书记、局长葛多举及市住建局、市交通局、市应急局相关负责同志参加调研，公司党委副书记、总经理徐波，党委书记、副总经理蒋林陪同调研。张铭副市长一行实地查看了自来水生产各环节，详细了解厂区供水工艺和国庆假期值班值守及隐患排查等各项安全生产责任落实情况，听取了徐波关于淮上水厂项目进展等情况的汇报。

张铭指出，企业安全生产事关群众利益与生命安全，与百姓的生活息息相关，要时刻绷紧安全生产这根弦，抓紧抓实抓细安全生产各项工作。要把保障群众生活所需落实在行动上，做好调度、加强值守，加强对供水设施的维护保养工作。健全完善应急保障机制，全力以赴保障人民群众节日间生活需求。

张铭强调，淮上水厂建设作为城市供水的核心工程，是城市供水系统安全可靠运行、确保城市安全稳定用水的重要保障。要深入践行“绿水青山就是金山银山”的理念，切实增强紧迫感，锚定目标不动摇，科学有效地推进项目建设进度。要深入学习贯彻市委十二届七次全会精神，始终把人民安居乐业、安危冷暖放在心上，以时时放心不下的责任感，扛起使命担当，想群众之所想、急群众之所急，把国庆假期民生保障工作进一步做细做实，确保全市人民群众过一个欢乐祥和的节日。（杨丽娜）

## 喜报！蚌埠中环荣获中央企业先进集体

在中华人民共和国成立75周年之际，9月26日，国务院国资委、人力资源社会保障部共同召开中央企业先进集体和劳动模范表彰大会。人力资源社会保障部、国务院国资委决定，授予491个优秀职工组建“水润珠城”志愿服务队，为老弱病残提供上门服务，在急难险重任务中勇挑重担、冲在前面。先后涌现出“安徽好人”、“安徽省青年学雷锋标兵”、“蚌埠文明市民”等先锋模范职工。蚌埠中环连续11年位于中环水务A级序列，先后获得安徽省“文明单位”称号、安徽省“诚信服务单位”称号、全国“安康杯”竞赛“优胜单位”称号。2016年6月，蚌埠中环党委被国务院国资委授予“中央企业先进基层党组织”荣誉称号。

蚌埠中环水务有限公司担负着蚌埠市生产和生活供水重任，日供水能力50万立方米，截至2023年底，计量用水户约72.1万户。蚌埠中环始终以高质量党建引领保障企业高质量发展，多年来充分发

挥属地优势和品牌优势，全力辐射周边水务市场，从满足蚌埠市区供水发展到五河、固镇、怀远

县城镇供水和污水处理市场，构筑了供排、区域、城乡、厂网四个一体化“大水务”格局，实现降本增效、集约高效。

蚌埠中环党委从各支部抽选优秀职工组建“水润珠城”志愿服务队，为老弱病残提供上门服务，在急难险重任务中勇挑重担、冲在前面。先后涌现出“安徽好人”、“安徽

省青年学雷锋标兵”、“蚌埠文明市民”等先锋模

范职工。蚌埠中环连续11年位于中环水务A级序

列，先后获得安徽省“文明单位”称号、安徽省“诚信服务单位”称号、全国“安康杯”竞赛“优胜单位”称号。2016年6月，蚌埠中环党委被国务院国资委授予“中央企业先进基层党组织”荣誉称号。

蚌埠中环水务有限公司担负着蚌埠市生产和生活供水重任，日供水能力50万立方米，截至2023年底，计量用水户约72.1万户。蚌埠中环始终以高质量党建引领保障企业高质量发展，多年来充分发

挥属地优势

## 强化安全环保措施 筑牢供水安全防线

9月19日至28日，蚌埠中环组织开展了节前安全环保暨文明创建大检查。此次检查由公司领导班子成员亲自带队，专业技术人员陪同，深入司属各部门及三县水司，重点对应急处突、值班值守、电气设备运行安全等方面进行了细致检查。

检查期间，检查组详细了解了生产运行、物料储备、机械设备运转等方面的情况，确保水量充足、水压稳定、水质优良，为节日期间营造良好的安全供水环境，保障市民节日用水需求。

为进一步加强安全生产管理，公司召开了节前安全生产专题会议。会议要求各生产厂、部门全面开展安全隐患大排查，对生产工艺、水质保障和设备运行等方面存在的问题进行梳理，并及时采取针对性措施，确

保隐患得到及时消除或有效管控。通过会议，公司各部门切实将安全生产理念铭记于心、落实到行动上，全方位提升节日期间保供水的服务质量。

此外，黑虎山水厂节前组织班组长、电工、制水工等关键岗位职工开展了对供水应急预案和供电应急预案的学习培训工作，严格落实生产上的“五勤”制度。同时，加强巡查巡视工作，做好交接班巡检制度，对泵房、配电房、加药间等重要设备进行巡查保养，确保供水生产设备设施运行状态良好。

通过此次节前安全环保大检查及系列举措的实施，蚌埠中环进一步巩固了安全生产基础，提升了供水服务质量，为市民节日期间的用水安全提供了有力保障。  
(生产技术部 孙子强)

## 延伸供水管道 助力乡村振兴

蚌山区燕山乡孙家圩子村的农饮水全覆盖工程，是蚌埠中环与蚌山区政府为改善孙家圩子村饮水困难状况而携手兴建的一项重要民生工程。原先，孙家圩子村的自来水水源依赖于本村自建的小水厂，但受限于技术条件，该水厂的水质与水压长期无法满足村民的日常生活用水需求。为此，蚌山区政府与公司经过协商，决定延伸蚌埠市市区供水管网至该村，从而彻底解决该村的水源难题，让村民也能享受到干净、放心的自来水。

工程二处对此次施工任务高度重视，自7月开工以来，提前组织人员前往现场进行勘探，并及时与管道沿线相关部门进行对接，确保对施工现场的管道分布有充分的了解，从而制定出合理的施工组织计划。工程正式施工后，由于正值三伏天，为确保施工顺利进

行并保障工人的身体健康，工程二处迅速行动，不仅增加了人手，还为施工人员准备了防暑降温用品，并适时调整了施工时间。在施工中，工程二处党员身先士卒，骨肉冲锋在前，大家加班加点抢工期，利用早晚温度适宜的时间段，努力弥补因高温天气造成的工作进度滞后。同时，工程二处还注重与当地村干部的密切配合，力求将施工对村民造成的影响降到最低。工程二处的供水人始终秉承着“不怕吃苦，敢打硬仗”的优良传统，坚决做好供水管道的安装工作，为乡村振兴贡献自己的力量。预计九月底，整个孙家圩子村的供水管道安装工作将全面完成。目前，工程二处的施工人员正按照预定计划，全面、细致地推进施工，力争早日完工，为孙家圩子村的村民交上一份满意的答卷。  
(工程二处 丁仰星)



图片说明：公司副总经理蒋林节前检查黑虎山水厂药剂投加设备，优化药剂投加方案。



图片说明：黑虎山水厂维修工在节前对高低压配电柜加强巡检。

## 优化营商环境 助企纾困解忧

9月14日，在中环线的安徽华彩电器有限公司第二接水工程施工现场，工程一处的施工员坚守一线，克服了交通、地质、管线复杂、工艺繁琐等多重困难，锚定项目节点目标，在中秋节当天，顺利完成了管道试压冲洗通水工作，提前5天完成了供水工程管网建设任务，从而确保了企业的正常用水需求。

为了尽快完成工程建设任务，工程一处成立了领导工作小组和工程建设专班，精心制定方案，组织施工等前期工作。在施工期间，部门多次召开专题会议，协调推进工程进度，明确工期期限，细化责任分工，并制定了周工作计划，将每个施工工序精确到日，实现了挂表施工、挂图作战的精细化管理。工程一处经理周长征亲自现场监督施工，确保沟槽开挖、管道敷设、土方回填等关键性环节的施工质量。项目经理现场勘察核查，及时调配机械设备，在保证安全质量的前提下，加快铺管工作的进程。

施工员昼夜奋战，始终严格执行安全文明施工规范，认真做好裸土覆盖、洒水降尘及围挡警示等施工现场管理工作，确保工程建设安全有序、加快推进。该工程新建了约1300米的DN800mm供水管网，主要采用球墨铸铁管，并采用橡胶接口连接；在需要横穿道路的特殊地段，则采用了钢制件焊接连结，全线还配套建设了阀门井、泄水井、排气阀等辅助设施，以确保未来为企业提供更安全的供水服务。

下一步，蚌埠中环工程一处将锚定安全优质供水的目标，进一步提升供水管网的运营能力，坚定践行社会责任。同时，我们将充分发挥智慧水务、技术创新等方面的优势，聚力项目攻坚，继续全面助力招商引资工作，让更多优质项目在蚌埠落地生根、开花结果，为全市经济高质量发展、建设七个强市提供强劲的水动力支持。  
(工程一处 邵一啸)

## 精心筹备给水工程 奏响品质建设强音

初秋的9月，滨湖花园二期给水工程即将揭开新的篇章。为确保工程顺利推进，工程二处在前期开展了全方位、细致入微的准备工作。

专业技术人员对小区的地形地貌、现有管道布局进行了深入细致的勘测和测量，精确记录着每一个关键数据，为后续施工提供了科学合理的坚实依据。他们仔细审阅施工图纸，严格检查图纸中管道的布局、管径、标高、连接方式等是否符合设计规范和实际需求，并核对图纸与现场实际情况是否一致，如地形、建筑物位置等。对于存在差异的地方，他们及时与设计单位沟通并进行调整。

在物资准备方面，材料部提前精心预备高质量的管材、管件、阀门等施工材料，并进行了严格的质量检测，确保所有进入施工现场的材料均符合国家标准，为工程质量奠定了坚实的基础。此外，安全保障措施也同步得到了扎实落实。施工团队制定了完备的安全管理制度，配备了充足的安全防护设备，并对施工员进行了全面深入的安全培训，切实提高了施工员的安全意识，全力保障施工过程中的人员安全。

目前，小区给水工程施工前的各项准备工作已基本就绪。施工团队蓄势待发，他们将以饱满的热情、严谨的态度和专业的技术，为小区居民打造一个安全、可靠、高效的给水系统。  
(工程二处 杨阳)

## 高温酷暑“无所惧” 迎难而上保供水

进入八月以来，怀远县的气温持续攀升，正式开启了高温模式。与这“3字头”的高温相伴的，是连连攀升的用水量。在炎炎烈日下，供水抢修的工作者们坚守在一线，他们在巡查和抢修的岗位上默默奉献，用勤劳与汗水守护着供水安全。

8月21日，管道所接到了客服热线的反映，称迎宾路5号附近有大量水流涌出，管道所的抢修员第一时间赶赴现场。经过现场勘查，他们确认是DN400mm球管发生了损坏。于是，抢修员立即采取了有效措施，关闭了阀门，并调集了设施设备，迅速组织力量进行抢修处置。同时，他们还调配了挖掘机、发电机、抽水机等工程设备前往现场进行抢修，并协调市政部门调来了清洗吸污车，及时对积水进行了清理，以确保抢修工作能够顺利进行。

随着一个直径5米、深2米的作业坑被挖掘出来，供水主管道的破损部位也随之显露。只见锈蚀面长达40多公分。然而，在开挖过程中，新的问题又出现  
(怀远中环 吴梦)

了。由于燃气管道距离供水管道太近，无法安全进行维修，抢修作业被迫暂停。经过与燃气公司的协调联系后，抢修员决定等待燃气管道改造完成后进行维修。在等待期间，抢修员加紧制作了梯形钢制件。

8月24日，接到燃气公司改造完成的通知后，抢修员立即奔赴现场，全力开展抢修工作。在排除施工安全隐患后，他们决定采用机械为主、人工为辅的方式进行施工，对破洞管道进行焊接钢制件等作业。经过6个小时的连续奋战，破裂的主管道终于抢修成功，恢复了供水。

滴落的汗珠、黝黑的脸颊、粗糙的手掌，是工作在他们身上留下的印记。然而，他们无怨无悔，依然坚守在岗位上。炎炎夏日，怀远中环将继续以保障供水安全为主线，通过加强设备维护、严把过程检测、优化资源配置等措施，全力保障全县供水的平稳有序。  
(怀远中环 吴梦)

## 紧急抢修自来水管道 护卫供水生命线

在繁忙的都市生活中，自来水管网宛如城市的命脉，默默无声地滋养着千家万户，是城市运行不可或缺的基石之一。然而，偶发的自来水管爆裂事件，不仅会扰乱居民的正常生活用水，还可能对周边环境及交通秩序造成影响。

近期，盛中路合一冷鲜城东门的DN300mm自来水管突然爆裂。面对这一紧急状况，相关部门迅速响应，展开了一场与时间赛跑的抢修行动，全力捍卫城市供水生命线。

事发当日上午，一阵突如其来巨响打破了宁静，紧接着地面迅速汇成一片汪洋。这一突发情况立即引起了相关部门的高度警觉。泉设计公司设计员与管线所抢修员火速赶赴现场，经过仔细勘查，确认了这是一起严重的市政自来水管爆裂事故，并立即启动了紧急应急预案，一场紧张的抢修战役就此拉开序幕。

面对复杂的现场，工作人员迅速查清周围供水管线，确保抢修工作既高效又安全，防止次生灾害的发生。同时，利用先进的技术手段，准确锁定了爆管的具体位置，并初步分析了爆管原因，可能涉及管道老化、水压异常波动或地质条件变化等因素。基于这一科学评估，工作人员迅速做出抢修方案，包括需紧急关闭受影响区域的供水阀门以减少水资源浪费，以及新管道的材质、安装位置。同时与施工员交代需要注意的事项，确保抢修工作有序进行。

时间紧迫，效率至关重要。在抢修现场，挖掘机轰鸣作响，工人们顶着烈日，身穿防水服，在泥泞中穿梭忙碌。他们首先挖开地面，暴露出破裂的管道，随后进行清理和切割工作。与此同时，新的管道材料被迅速运抵现场，技术人员精心测量、切割、焊接，每一步都力求精确无误。

经过连续数小时的紧张奋战，破裂的管道被成功更换，新管道顺利接入原供水管道系统。为确保供水安全稳定，抢修团队还对新装管道进行了严格的压力测试和水质检测，确保各项指标均达到国家标准。同时，为发现并消除潜在的安全隐患，他们还加强了对周边管网的巡查力度。

未来，我们将继续加大投入，加强城市供水基础设施的建设和维护。同时，不断完善应急预案和抢修机制，提高应对突发事件的能力和水平。只有这样，我们才能更好地守护城市的供水生命线，为市民提供更加安全、便捷、高效的供水服务。  
(供水工程分公司 梁涛)

## 职工运动燃激情 凝心聚力展风采

金秋九月，和风送爽。9月24日，第二届中国节能“聚创天下”职工田径运动会在北京市地坛体育中心隆重举办。蚌埠中环积极响应集团公司的号召，参与此次运动会的开场舞表演和多个体育项目的名次争夺，并取得优异成绩，充分展现出公司职工积极向上的精神风貌及强大的凝聚力、向心力，每个人都深深感受到中国企业文化的良好氛围。

开幕式的职工为大家呈现了活力四射、精彩绝伦的开幕式舞蹈表演。演员们身着色彩斑斓的演出服，踏着轻快的步伐，如同彩虹般跃入大家的视线。随着最后一个音符的落下，演员们以一个完美的造型定格，全场爆发出雷鸣般的掌声。舞蹈表演节目，不仅为运动会拉开了序幕，更激起了每个人心中的波澜，激励着大家在接下来的比赛中勇往直前，追求卓越。在这一刻，运动的精神、团队的力量、艺术的魅力交织在一起，共同绘出一幅青春最绚丽的画卷。

蚌埠中环成绩的取得，离不开公司的大力支持与职工们的踊跃参与。蚌埠中环将继续奋发前行，把运动会

赛事的起因要追溯到8月12日晚上，当晚值班班长接到了用户安先生的反映，称淮上区维也纳酒店水压不足，无法正常用水，导致入住酒店的客人纷纷退房，给酒店造成了巨大的经济损失。值班班长进行排查和处置，维修人员到达现场后，对酒店内部及周边的消防栓进行了逐一检测，问题所在，并及时进行了维修。维修人员前往现场后，对用户的反映进行了逐一排查，维修人员到达后立即安排维修人员对酒店进行了维修，解决了酒店水压不足的问题，挽回了巨大的经济损失。

蚌埠中环成绩的取得，离不开公司的大力支持与职工们的踊跃参与。蚌埠中环将继续奋发前行，把运动会

赛事的起因要追溯到8月12日晚上，当晚值班班长接到了用户安先生的反映，称淮上区维也纳酒店水压不足，无法正常用水，导致入住酒店的客人纷纷退房，给酒店造成了巨大的经济损失。值班班长进行排查和处置，维修人员到达现场后，对酒店内部及周边的消防栓进行了逐一检测，问题所在，并及时进行了维修。维修人员前往现场后，对用户的反映进行了逐一排查，维修人员到达后立即安排维修人员对酒店进行了维修，解决了酒店水压不足的问题，挽回了巨大的经济损失。

蚌埠中环成绩的取得，离不开公司的大力支持与职工们的踊跃参与。蚌埠中环将继续奋发前行，把运动会

赛事的起因要追溯到8月12日晚上，当晚值班班长接到了用户安先生的反映，称淮上区维也纳酒店水压不足，无法正常用水，导致入住酒店的客人纷纷退房，给酒店造成了巨大的经济损失。值班班长进行排查和处置，维修人员到达现场后，对酒店内部及周边的消防栓进行了逐一检测，问题所在，并及时进行了维修。维修人员前往现场后，对用户的反映进行了逐一排查，维修人员到达后立即安排维修人员对酒店进行了维修，解决了酒店水压不足的问题，挽回了巨大的经济损失。

蚌埠中环成绩的取得，离不开公司的大力支持与职工们的踊跃参与。蚌埠中环将继续奋发前行，把运动会

赛事的起因要追溯到8月12日晚上，当晚值班班长接到了用户安先生的反映，称淮上区维也纳酒店水压不足，无法正常用水，导致入住酒店的客人纷纷退房，给酒店造成了巨大的经济损失。

蚌埠中环成绩的取得，离不开公司的大力支持与职工们的踊跃参与。蚌埠中环将继续奋发前行，把运动会

## 工会驿站显真情 贴心服务获赞誉

蚌埠中环营业五分所工会驿站位于禹会区涂山路849号，建成于2019年11月，是一个为户外劳动者和人民群众提供便利和帮助的地方。

驿站内设有座椅、应急药箱、爱心雨伞、手机充电器、饮水机和微波炉等设备。驿站面向全社会开放，主要服务于城管、交警、道路养护工、市政维修工、出租车司机、快递员、外卖人员等城市户外作业人员，同时也兼顾社区居民、城市流动人员等人民群众的临时休息需求。通过延长服务时间、布置温馨的休息场地等方式，重点解决户外劳动者饮水、休息、饭菜加热、取暖

纳凉、手机充电、如厕等实际问题，真正做到冷可取暖、热可纳凉、渴可饮水、累可歇脚，提供综合服务。

同时，工会驿站还设置了一个小型图书区，为户外劳动者提供了休闲阅读的场所，将切实的关怀和温暖传递给广大户外工作者。每当有户外劳动者来到驿站需要帮助时，我们都以最饱满的热情提供最真诚的帮助。

过去几年里，工会驿站一直为户外工作者们提供各种形式的服务。今后，我们将继续发挥工会驿站的功能，不断完善驿站建设，为广大户外工作者和人民群众提供更加贴心的帮助和优质的服务。  
(营业所 刘杨)



图片说明：蚌埠中环组织职工进行健康体检

## 蚌埠中环组织开展职工健康体检

随着生活节奏的加快，人们对自身的健康问题也越来越关注，职工的健康是企业发展的基石，为了不断构筑和完善职工健康保障体系，切实保障职工的身体健康，蚌埠中环于9月组织开展了职工健康体检工作。

为确保体检工作高效、有序地开展，本次体检根据各部门工作特点，结合工作岗位实际情况，制定了详细体检时间，提前下发通知，提醒职工们合理安排时间，分批进行体检。同时，本次体检还提供科学、专业的健康指导等，更好地帮助职工及时了解自身健康状况。

此次健康体检不仅提高了职工的幸福指数，更彰显了蚌埠中环对职工的人文关怀，让广大职工深切感受到蚌埠中环这个大家庭的关怀和温暖，增强了职工的向心力和凝聚力，激发了职工以更加饱满的热情投入到各项工作之中去，为供水事业高质量发展提供坚强保障。  
(刘晓木子)

## 听声辨漏诊管网 精细入微护水脉

为确保怀城供水管网平稳运行，减少水资源“跑、冒、滴、漏”现象，有效降低